
社会福祉法人中信社会福祉協会 

地域サポートセンター 地域連携推進会議録 

 

１ 日時  令和７年１２月２２日（月） １５時００分から１６時００分まで 

 

２ 場所  グループホーム あさがお 

 

３ 構成員 

利用者代表     １名（グループホーム「あさがお」利用者） 

利用者家族代表   １名（グループホーム「あさがお」利用者のご家族） 

地域の方      ２名（氷室地区第一町会 町会長、民生委員） 

福祉に知見のある方 １名（小規模多機能型居宅介護さんぽみち管理者） 

職員        ２名（サポートセンター長・あさがお担当職員） 

 

４ 議事録 

⑴ 開会 

⑵ サポートセンター長あいさつ 

⑶ 構成員自己紹介 

⑷ 趣旨説明 

地域連携推進会議の概要、目的について説明 

⑸ 中信社会福祉協会の概要説明 

ア 中信社会福祉協会の概要、各施設・事業所の説明 

イ グループホーム「あさがお」の開所から、現在の入居状況、利用者の日常生活の

様子、世話人の業務などを説明 

⑹ 事業報告・事故ヒヤリハット報告 

⑺ 質疑応答 

〇 当事業所は介護保険サービスで、同様の役割を持つ「運営推進会議」が２ヵ

月に１度行われています。今日、出席されている町会長さんや民生委員さんに

もお越しいただいております。運営やサービス内容を明らかにすることのほ

か、地域に開かれたサービスを行うことで質の向上を確保や地域交流を行うこ

とで地域に貢献することを目的として一緒に考え、相談する機会となっていま

す。実際に事業所の会議室など、空いてる時間に地域交流を図る場として、平

日の９時～１７時の間、スペースをお貸しするなどしています。（小規模多機能



型居宅介護「さんぽみち」管理者） 

〇 地域にこのようなグループホームがあることを初めて知りました。建物も立

派で驚いています。より多くの地元のみなさんに知ってもらえるよう何かの形

で発信してほしい。例えば、グループホームの見学を開催して利用者さんと交

流ができる機会を作ったらどうでしょうか。（町会長） 

〇 世話人の募集など、町会としてできるところは協力していきたい。（民生委

員） 

→ ６月に BCP 訓練を行った際、災害時における第一避難場所をアカデミア館に

設定しています。町会も同じでしょうか？ （センター長） 

〇 氷室地区は梓川東保育園にしています。行政の指示があるようでしたら従っ

てください。（町会長） 

〇 この会議の開催頻度はどのくらいですか？（民生委員） 

→ 年に１回を予定しておりますが、必要に応じて、お伝えしたい事案がある際

には随時、お声掛けをさせていただきます。こちらは普段は世話人が一人で支

援をしており、何か突発的な事が起こったときに「さんぽみち」さんにお力を

お貸しいただけたら幸いです。 

 本日はお忙しい中、お集まりいただきありがとうございました。（センター

長） 

⑻ 閉会 

 

以上 


